



## 《郑州发展挑起全省大梁》报道引热议 市民、网友、专家 纷纷给快速发展的郑州点赞

昨日,本报以《郑州发展挑起全省大梁》为题,报道了我市去年经济社会发展取得的喜人成绩。报道刊发后,引起了社会普遍关注,引发各界热议。大家为郑州近几年的发展成就倍感骄傲,对作为一名郑州人由衷自豪,更对郑州未来的发展信心百倍、激昂振奋。

昨日上午,街头的《郑州日报》阅报栏前,大家围观最多的就是《郑州发展挑起全省大梁》。中原路大学路交叉口一处阅报栏前,一位老人边看边对身边的人感慨:生活在郑州几十年,见证了这座城市日新月异。郑州的发展挑起了全省大梁,这是咱郑州人的骄傲啊!

“在全省去年GDP新增的2071亿元中,郑州占了1/4强,达到26%,这个数字太了不起了!”市民宋先生的话语中是满满的自

豪:“这个成绩,作为省会城市,郑州当之无愧!”

“十二五”期间,郑州对全省经济贡献度大幅提升,龙头带动作用得以充分彰显。多年来研究区域经济的郑州大学商学院教授李中建表示,这一成就得益于近几年郑州市大力改善基础设施、优化投资环境、促进创新创业的政策和制度红利,也是郑州发挥区域交通枢纽优势,构建现代产业体系,建设国际大都市,促进区域联动、良性发展的阶段性产物。

市统计局负责人分析,我市经济呈现出的良好态势,主要得益于近三年来新型城镇化的强力推进,以及我市在产业结构调整、现代产业体系构建方面的持续努力。

郑州报业集团记者 侯爱敏 宋建巧

### 报道也在网络上引发了网友的热议——

**@来自星星的人:**作为一个在郑州打拼多年的“外来者”,已渐渐融入这座城市,郑州取得的成就让我深感自豪,仿佛自己的未来也跟着光明灿烂起来。

**@月是故乡明:**大郑州,威猛!相信明天会更好,以后要扎根这里,与这座城市共同进步!

**@桌子板凳都是木头:**数字很令人振奋,“十二五”期间,郑州抓住了各种利好机遇,加上自身的努力拼搏,真正实现了在全省发展中“挑大梁、走前列”;新的“十三五”时期令人期待,祝愿郑州明天更美好。

**@睡在树上的鱼:**航空港、E贸易、郑欧班列、跨境电商……一个个新标签,让郑州在中原、全国的地位越来越重要,在全国乃至国际上的影响力也越来越大。上

合会都放在郑州开了,不就是对咱们综合发展实力的最大认可吗?

**@处女座黄玫瑰:**去年的亮丽成绩单说明,作为省会城市,作为全省发展龙头,郑州当之无愧,郑州勇挑大梁。我为郑州点赞!

**@平镜海岸:**抓住了重点,理清了脉络,取得了成效,“十二五”收官之年,郑州这个句号画得够漂亮!

**@陌生人:**新增GDP占全省的四分之一强,太牛了!为郑州点赞!

**@岁月静好:**郑州的首位度越来越高,咱郑州人的自豪感也越来越强了。加油,继续奔跑吧,郑州!

**@西风:**郑州一直在给人惊喜!相信郑州的发展,必将越来越好;郑州的明天,更值得期待!

## 好想你 携著名书法家义送春联

报名可领取书法家定制春联

春节将至,这对中国人来说是最隆重、最热闹、历史最悠久的传统节日。民谣云:“二十三,祭灶官;二十四,扫房子;二十五,磨豆腐;二十六,去割肉;二十七,蒸枣山;二十八,贴年画;二十九,去买酒;年三十,吃饺子;年初一,躬脊儿。”在这个喜庆的节日里,春联成了人们描绘美好事物、抒发美好愿望的一种形式。

你家的春联准备好了吗?想不想让你家的春联出自名家、与众不同呢?好想你特邀省内书法家送春联福利啦!1月31日(本周日)上午8点半,好想你将邀请包括河南省原作协主席、书法家张宇,河南省作协副主席、著名作家书画家冯杰在内的16位书法家齐聚好想你品牌体验

馆,为广市民义送春联。

据了解,好想你品牌体验馆位于郑州市黄河路与花园路交叉口东100米路北,由原来的黄河路店升级而来,占地600平方米。在这里,您不仅可以领略到书法家们气势磅礴的运笔,而且可以免费带走书法家们“私人定制”的墨宝春联呢!郑州晚报读者仅限30个名额哦,心动就赶紧报名吧。

**报名方式:**发送“郑州晚报+姓名+联系方式”至18538726717即可报名,报满为止哦!

**活动时间:**1月31日(本周日)上午8:30~12:00

**活动地点:**郑州市黄河路与花园路交叉口东100米路北好想你品牌体验馆(凭入场券进场)

### 开封电话

春节将至,省两会隆重召开,郑州经济也交出“年考”答卷,主要指标领先全国、领跑全省。更值得注意的是,郑州对全省经济的贡献特别是新增部分的贡献大幅提升。骄人成绩的背后,是郑州市“十二五”期间经济发展的大谋划、大发展,是全市上下积极适应新常态,主动作为新常态的不懈努力。郑州要“全面走在全省最前列”,因为郑州是省会、要拉高标杆。郑州能“全面走在全省最前列”,因为郑州有实力、有担当!从今天起,本报从工业、投资、进出口、消费、存贷款等方面,用数据来全面解读郑州经济的“十二五”答卷。

2015年,全市规模以上工业实现总产值约1.5万亿元 居中部6省省会城市第一位、全国27个省会城市第二位

## 郑州新型工业化发展咋样? 看看这些数据、这些排名



东风日产总装车间生产线

“十二五”是郑州市新型工业化快速发展、产业结构调整取得突破性进展的时期。2015年,全市规模以上工业增加值完成3312亿元,增长10.2%,总量居全国27个省会城市第三位、35个大中城市第九位,是“十一五”末的2.1倍。2015年,全市规模以上工业实现总产值约1.5万亿元,居中部6省省会城市第一位、全国27个省会城市第二位、35个大中城市第八位。

郑州晚报记者 徐刚领/文 马健/图

### 产业结构调整成就斐然

昨日,记者从市工信委了解到,“十二五”是郑州市新型工业化快速发展、产业结构调整取得突破性进展的时期。

令人欣喜的是,我市产业结构调整成就斐然。2014年,全市汽车及装备制造、电子信息、新材料、生物医药四大战略性新兴产业占工业的比重首次超过高耗能产业比重,全市工业结

构调整取得重大突破,具有里程碑意义。2015年,战略性新兴产业占全市工业比重进一步跃升至50%,比2010年提高15个百分点左右;高耗能产业的比重下降到40%,比2010年降低12个百分点左右;“一升一降”幅度达到27个百分点,在全国27个省会城市和35个大中城市中绝无仅有,全市工业结构进一步优化。

### “十三五”打造“全国重要的新型工业化强市”

据了解,“十三五”期间,郑州市将深入对接《中国制造2025》,抢抓新一轮产业革命的机遇,大力实施新型工业化“3366”战略,力争经过5年努力,全部工业增加值突破1万亿元,工业总产值达到4万亿元;培育18家引领行业发展、具有国际竞争力的百亿级、千亿级战略性新兴产业(集团);打造电子信息、汽车及装

备制造两个万亿级产业;形成智能终端、高端装备制造、超硬材料、物联网、信息软件及制造等12个千亿级产业集群;努力建成全国领先的电子信息产业制造基地,全球重要的智能终端产业基地,国内知名、国际上有影响力的汽车及装备制造产业基地,世界“金刚石之都”,成为全国重要的新型工业化强市。

**GREE 格力**  
掌握核心科技

**格力玫瑰 为爱臻造**

变频1级能效 Inverter Class 1  
百媚倾城 执子不悔  
Charming as it is, no regret for choosing it